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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΙΟΥ «ΙΩΝΑ ΚΑΙ ΚΟΛΟΚΑΣΗ»                    ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025-2026

        

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΛΗΞΗΣ Β΄ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

ΕΝΙΑΙΕΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ & ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 
 

Α/Α Δραστηριότητα Χρονοδιάγραμμα 

1. 
Ανακοίνωση γραπτώς βαθμολογίας Β΄ Τετράμηνου ΜΗ 
εξεταζόμενων μαθημάτων στους/στις μαθητές/τριες 

Παρασκευή, 15/05/26 

2.  
Ανακοίνωση γραπτώς βαθμολογίας Β΄ Τετράμηνου 
Εξεταζόμενων μαθημάτων στους/στις μαθητές/τριες 

Πέμπτη, 21/05/26 

3. 
Αιτήματα από μαθητές/τριες για βελτίωση βαθμού στα ΜΗ 
εξεταζόμενα μαθήματα (Γραπτή Δήλωση στη Β.Δ.Α) 

Δευτέρα, 18/05/26 – 
Παρασκευή, 22/05/26 

4. Ημερομηνία λήξης μαθημάτων Παρασκευή, 22/05/26 

5. Ενιαία γραπτή αξιολόγηση εξεταζόμενων μαθημάτων 
Δευτέρα, 25/05/26 μέχρι 

Πέμπτη, 04/06/26 

6. 

Ανακοίνωση αποτελεσμάτων   
(Επίδοση Δελτίων Προόδου στους γονείς) 
 
Υπογραφή Τελειόφοιτων που πέτυχαν στις Ενιαίες 
Απολυτήριες Εξετάσεις στο Βιβλίο Πιστοποιητικών 
Σπουδών - Οδηγίες για την Τελετή Αποφοίτησης 
 
Είσπραξη τελών Συνδέσμου Γονέων από γονείς/κηδεμόνες 
νέας Β΄& Γ΄ τάξης (Θα σταλεί ανακοίνωση) 
 

Παρασκευή, 12/06/26 
8:00-13:00 

 
Τελειόφοιτοι: 08.00 -13.00 

 
 

Παρασκευή, 12/06/26 
Θα εκδοθεί ανακοίνωση 

08.00 -13.00 

7. 
Περίοδος υποβολής αιτημάτων αναβαθμολόγησης 
γραπτών 

Δευτέρα, 15/06/2026 – 
Πέμπτη, 18/06/2026 

8. Ενισχυτική διδασκαλία για Ανεξεταστέους 
Δευτέρα, 15/06/2026 – 

Τρίτη, 23/06/2026 

9. 
Είσπραξη τελών Συνδέσμου Γονέων από γονείς/κηδεμόνες 

νέας Α’ (Θα σταλεί ανακοίνωση) 

Δευτέρα, 15/06/26 
Θα εκδοθεί ανακοίνωση 

08.00 -10.00 

10. 
Τελετή Αποφοίτησης   
(Μόνο για μαθητές/τριες της Γ΄ Τάξης) 
 

Δευτέρα , 29/06/26 
Ώρα προσέλευσης: 07:30 μ.μ. 

Ώρα έναρξης: 08:00 μ.μ. 

11. Περίοδος Ανεξετάσεων 
Τετάρτη, 24/06/26 – 

Παρασκευή, 26/06/26 

12. Ανακοίνωση αποτελεσμάτων Ανεξετάσεων Δευτέρα , 29/06/26 

13. 

Υπογραφή στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών από 
επιτυχόντες στις Ανεξετάσεις (για Γ΄ Τάξη) 
 
Εγγραφή Ανεξεταστέων (Α΄, Β΄ Τάξης) 

Τρίτη, 30/06/26 
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1. Λήξη Μαθημάτων & Ενιαίες Γραπτές Εξετάσεις Μαΐου – Ιουνίου 2026 

Τα μαθήματα διακόπτονται για όλες τις τάξεις την Παρασκευή, 22/05/2026.  

Οι εξετάσεις της Α΄ σειράς θα πραγματοποιηθούν από τη Δευτέρα, 25/05/2026  έως την Πέμπτη, 

04/06/2026. Το Πρόγραμμα ετοιμάζεται κεντρικά και ανακοινώνεται από το Υπουργείο Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας. 

Οι εξετάσεις της Β΄ σειράς, για τους δικαιολογημένα απόντες, θα διεξαχθούν μετά τη λήξη της 

εξέτασης της Α΄ σειράς, με βάση πρόγραμμα που καταρτίζεται από το ΥΠΑΝ. Θα εκδοθεί σχετική 

ανακοίνωση. 

Αδικαιολόγητα απόντες/ούσες από τις ενιαίες γραπτές εξετάσεις, παραπέμπονται σε εξέταση  σε 

όλη την ύλη στο τέλος της σχολικής χρονιάς, τον Ιούνιο και χρειάζονται στη γραπτή εξέταση 10/20 

για προβιβασμό. (Δεν μετρά ο προφορικός βαθμός Τετράμηνου). 

2. Γραπτή ανακοίνωση βαθμολογίας  Β΄ Τετράμηνου  στους μαθητές/τριες 

α) ΜΗ εξεταζόμενα μαθήματα: Παρασκευή, 15/05/26 

β) Εξεταζόμενα μαθήματα: Πέμπτη, 21/05/26 

3. Αίτηση για βελτίωση βαθμολογίας σε ΜΗ Εξεταζόμενο Μάθημα 

Μαθητές/τριες που επιθυμούν βελτίωση βαθμολογίας σε μη εξεταζόμενο μάθημα έχουν το 

δικαίωμα υποβολής αίτησης να παρακαθίσουν σε εξέταση μέσω του διδάσκοντα από τη Δευτέρα, 

18/05/26 έως Παρασκευή, 22/05/26. 

Οι αιτήσεις παραδίδονται από τον διδάσκοντα/τη διδάσκουσα στην κ. Κατερίνα Χρίστου, Β.Δ.Α  

 Σε περίπτωση εξέτασης σε μη εξεταζόμενο μάθημα, ο συνυπολογισμός για την εξαγωγή του 

βαθμού του έτους του μαθήματος είναι το άθροισμα των βαθμών των δύο Τετράμηνων σε 

ποσοστό 35% για κάθε Τετράμηνο  και του βαθμού της γραπτής εξέτασης, σε ποσοστό 30%.  

4. Εξέταση σε ΜΗ εξεταζόμενο μάθημα, στο οποίο υστερεί μαθητής/τρια 

Μαθητές/τριες, των οποίων η ετήσια επίδοση είναι κάτω του δέκα (10) σε μαθήματα που δεν  

εξετάζονται γραπτώς μετά τη λήξη των μαθημάτων, είναι υποχρεωμένοι/ες να παρακαθίσουν σε 

εξετάσεις την εξεταστική περίοδο και στα μαθήματα αυτά, στην ύλη και των δύο Τετράμηνων. 

Ο βαθμός του έτους του μαθήματος αυτού θα είναι ο βαθμός της γραπτής εξέτασης.  

5. Χρονικές Περίοδοι Γραπτής Εξέτασης 

Οι μαθητές/τριες θα προσέρχονται στις αίθουσες 15 λεπτά πριν από την έναρξη της εξέτασης.  

Οι μαθητές/τριες αποχωρούν από το Σχολείο με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους, αμέσως μετά 

την αποχώρησή τους από την αίθουσα εξέτασης.  

6. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ  

α) Οι μαθητές/τριες προσέρχονται στην αίθουσα της εξέτασης με τη στολή τους τουλάχιστον 
δεκαπέντε λεπτά (15΄) πριν από την έναρξή της.  

β) Είναι δυνατό να επιτραπεί, κατ’ εξαίρεση, η είσοδος ύστερα από απόφαση του/της Προέδρου 
της Επιτροπής Εξετάσεων της σχολικής μονάδας ή εκπροσώπου του, σε μαθητή/τρια που 
καθυστέρησε να προσέλθει στην αίθουσα εξέτασης, όχι όμως μετά από την παρέλευση 20 
λεπτών (20΄) από την ώρα έναρξης που αναγράφεται στο πρόγραμμα εξετάσεων.  
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γ) Σε μαθητή/τρια που καθυστέρησε, αλλά έγινε δεκτός/η στην εξέταση, δεν παραχωρείται 
επιπλέον χρόνος. 

δ) Τα ατομικά στοιχεία των μαθητών/τριών συμπληρώνονται από τους ίδιους κατά τη διάρκεια 
της εξέτασης στον ειδικό χώρο που υπάρχει στο εξώφυλλο του τετραδίου απαντήσεων ή  στο 
ειδικό πλαίσιο της πρώτης σελίδας του εξεταστικού δοκιμίου. Οι μαθητές/τριες πρέπει να έχουν 
μαζί τους την ταυτότητά τους.  

ε) Τα στοιχεία καλύπτονται με αδιαφανές αυτοκόλλητο κάλυμμα από τον/την επιτηρητή/τρια 
κατά την παράδοση του τετραδίου ή δοκιμίου, ενώπιον του μαθητή/τριας. 

στ) Οι μαθητές/τριες ελέγχουν το εξεταστικό δοκίμιο για τυχόν κακής ποιότητας εκτύπωση, 
ελέγχουν τα στοιχεία του μαθήματος και της τάξης, ονομασία μαθήματος, αριθμό σελίδων και 
ερωτήσεων καθώς και κωδικό μαθήματος. 

ζ) Στην περίπτωση των φιλολογικών μαθημάτων (Νέα Ελληνικά Α΄ , Β΄, Γ΄ Γυμνασίου και Ιστορία 
Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου) οι μαθητές/τριες γράφουν όλες τις απαντήσεις στο τετράδιο απαντήσεων 
σημειώνοντας τον αντίστοιχο αριθμό της ερώτησης.  

 Επίσης, αν υπάρχουν ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, οι μαθητές/τριες γράφουν τις 
απαντήσεις στο τετράδιο απαντήσεων.  

 Σε αντίθετη περίπτωση οι απαντήσεις δεν μπορούν να ληφθούν υπόψη. 

Οι μαθητές/τριες αξιοποιούν και τις δύο σελίδες της κόλλας του τετραδίου (γράφουν μπροστά-
πίσω).  

η) Στην περίπτωση των μαθημάτων Φυσικά (Βιολογία, Φυσική και Χημεία) Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου 
και Μαθηματικά όλων των τάξεων Γυμνασίου, οι μαθητές/τριες γράφουν όλες τις απαντήσεις 
πάνω στο εξεταστικό δοκίμιο. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν επιτρέπεται να γράφουν στην πίσω πλευρά της κόλλας. Σε περίπτωση που 
χρειαστούν επιπλέον χώρο, μπορούν να αξιοποιήσουν την τελευταία σελίδα, η οποία είναι κενή 
για αυτό τον λόγο.  

θ) Για την εξέταση της Χημείας και Βιολογίας Β΄ και Γ΄ Τάξης τα εξεταστικά δοκίμια διανέμονται 
μαζί. Οι μαθητές/τριες καλούνται να γράψουν τα στοιχεία τους στο καθορισμένο πλαίσιο και των 
δύο εξεταστικών δοκιμίων. Μόλις γίνει ο σχετικός έλεγχος των στοιχείων των μαθητών/τριών 
από τους επιτηρητές,  ξεκινά ο χρόνος εξέτασης.  Σε αυτό τον χρόνο οι μαθητές/τριες απαντούν 
και στα δύο δοκίμια, με όποια σειρά θέλουν. 

ι) Οι μαθητές/τριες δεν επιτρέπεται να σχίσουν ή να αφαιρέσουν κόλλα από το τετράδιο 
απαντήσεών τους.  

ια) Η παράδοση του τετραδίου απαντήσεων ή εξεταστικού δοκιμίου από τους μαθητές/τριες που 
αποχωρούν από την αίθουσα της εξέτασης είναι υποχρεωτική. 

ιβ) Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση μαθητών από την αίθουσα εξέτασης, πριν περάσουν τριάντα 
λεπτά (30΄) από την έναρξη της εξέτασης. 

ιγ) Η δολίευση ή η απόπειρα για δολίευση ή η άρνηση συμμόρφωσης προς τις υποδείξεις και 
συστάσεις των επιτηρητών συνεπάγεται την αποπομπή του/της εξεταζόμενου/ης μαθητή/τριας 
από την αίθουσα και τη βαθμολόγηση του γραπτού του/της στο συγκεκριμένο μάθημα με 
μονάδα (1), όπως προβλέπεται στους σχετικούς κανονισμούς. 

ιδ) Οι μαθητές/τριες δεν επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης τσάντες/τσαντάκια, κινητό 
τηλέφωνο, ηλεκτρονικό ρολόι, οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή, στην οποία 
αποθηκεύονται πληροφορίες, βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, λογαριθμικούς ή άλλους πίνακες, 
προγραμματιζόμενες υπολογιστικές μηχανές ή οτιδήποτε σχετικό με το εξεταζόμενο μάθημα. 

ιε) Στην περίπτωση που μαθητής/τρια φέρει οτιδήποτε από τα προαναφερθέντα, τότε αυτά 
αφήνονται έξω από την αίθουσα, με το κινητό τηλέφωνο απενεργοποιημένο.  
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ιστ) Η μεταφορά κινητού τηλεφώνου ή άλλης ηλεκτρονικής συσκευής πληροφοριών στον χώρο του 

σχολείου κατά τις μέρες διεξαγωγής των εξετάσεων αποτελεί αποκλειστική ευθύνη των 

μαθητών/μαθητριών. 

ιζ) Τονίζεται ότι η κατοχή/χρήση κινητού τηλεφώνου ή άλλης ηλεκτρονικής συσκευής, στην 

οποία αποθηκεύονται πληροφορίες (π.χ. ηλεκτρονικό ρολόι χειρός) κατά την διάρκεια της 

εξέτασης ισοδυναμεί με απόπειρα δολίευσης. 

ιη) Οι απαντήσεις πρέπει να είναι γραμμένες με πένα χρώματος μπλε ανεξίτηλης μελάνης. Να 

αποφευχθούν πένες που αφήνουν αποτύπωμα στο πίσω μέρος της σελίδας. Τα σχήματα να 

γίνονται με μολύβι. Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού.  

ιθ) Στους μαθητές/τριες της Ειδικής Αγωγής παρέχονται οι εγκεκριμένες διευκολύνσεις και 

επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης τον απαραίτητο εξοπλισμό, όπως καθορίζεται 

με απόφαση της Αρμόδιας Αρχής. 

7. Λάθη στα δοκίμια 

Σε περίπτωση λάθους στα εξεταστικά δοκίμια, δεν δίνεται καμία διευκρίνιση ή διόρθωση κατά τη 

διάρκεια της εξέτασης, εκτός και αν υπάρξει διαφορετική απόφαση από την Αρμόδια Αρχή. Η 

Αρμόδια Αρχή αποφασίζει σε μεταγενέστερο στάδιο για τη σοβαρότητα του λάθους και καθορίζει 

με οδηγίες προς τους/τις βαθμολογητές/τριες τον τρόπο, με τον οποίο βαθμολογείται η ερώτηση. 

8. Ανακοίνωση αποτελεσμάτων Ενιαίων Εξετάσεων - Επίδοση Δελτίων Προόδου  

Τα Δελτία Προόδου θα επιδοθούν στους γονείς των μαθητών/τριών Α΄, Β΄ και Γ΄ Τάξης την 

Παρασκευή, 12/06/2026. (Βλέπε σημείο 6 στην 1η σελίδα) 

Οι επιτυχόντες/ούσες στις ενιαίες απολυτήριες εξετάσεις Τελειόφοιτοι/ες πρέπει να προσέλθουν 

στο Σχολείο στις 12/06/2026 από τις 8.00 - 13.00, για να υπογράψουν στο Βιβλίο Πιστοποιητικών 

Σπουδών.   

9. Αναβαθμολόγηση γραπτών  [ Κανονισμός 17] 

Μέσα σε τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων    

κάθε εξεταστικής περιόδου, ο γονέας ή κηδεμόνας του μαθητή/τριας μπορεί να υποβάλει   

αίτηση στο σχολείο για αναβαθμολόγηση του γραπτού. Ο αιτητής/τρια καταβάλλει και τα τέλη που 

καθορίζονται από τη σχετική νομοθεσία. Ο Διευθυντής αποστέλλει τα τετράδια απαντήσεων ή τα 

εξεταστικά δοκίμια, για τα οποία υποβλήθηκε αίτηση από το γονέα ή τον κηδεμόνα του/της 

μαθητή/τριας για αναβαθμολόγηση μέσω του οικείου Επαρχιακού Γραφείου Παιδείας προς τον 

Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης, άμεσα με τη λήξη της πιο πάνω προθεσμίας. Τα στοιχεία των 

μαθητών/τριών στα υπό αναθεώρηση εξεταστικά δοκίμια καλύπτονται εκ νέου. 

Ο Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης συγκροτεί Επιτροπή Ελέγχου και Αναβαθμολόγησης  

Γραπτών Δοκιμίων, η οποία προβαίνει στον έλεγχο και την αναβαθμολόγηση των γραπτών  

δοκιμίων, των οποίων δεν αποκαλύπτεται το όνομα του  μαθητή. Η απόφαση της Επιτροπής είναι 

τελεσίδικη.  

10. Υπολογισμός γενικής βαθμολογίας έτους μαθημάτων [Καν. 14 (3) (β)] 

Ο τελικός βαθμός έτους στα  εξεταζόμενα μαθήματα είναι το άθροισμα των βαθμών των δύο 

Τετράμηνων, σε ποσοστό 35% για κάθε Τετράμηνο και του βαθμού της ενιαίας τελικής γραπτής 

εξέτασης, σε ποσοστό 30%. 

 



Σελίδα 5 από 8 
 

Ο τελικός βαθμός έτους στα μη εξεταζόμενα μαθήματα είναι ο μέσος όρος των βαθμών των δύο 

(2) Τετράμηνων.  

11. Ενισχυτική διδασκαλία [Κανονισμός 7 (7) (α) (β) (ιι) (ιιι)] 

Πρόγραμμα ανατροφοδότησης και ενισχυτικής/υποστηρικτικής διδασκαλίας, ανάλογα με τις 

διαγνωσμένες ανάγκες τους, προσφέρεται μετά τις ενιαίες προαγωγικές εξετάσεις στους 

μαθητές/τις μαθήτριες του γυμνασιακού κύκλου, οι οποίοι/ες βάσει των προνοιών των Κανονισμών 

14, 15 και 18 παραπέμπονται σε ανεξέταση. Το πρόγραμμα διαρκεί δύο (2) εβδομάδες και είναι 

υποχρεωτικό για τους συγκεκριμένους μαθητές/τριες. Μαθητές/τριες που απουσιάζουν 

αδικαιολόγητα πέραν του είκοσι τοις εκατό (20%) του διδακτικού χρόνου του προγράμματος 

παραμένουν στάσιμοι. 

12. ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  [Κανονισμός 14] 

Στις ανεξετάσεις Μαΐου Ιουνίου εξετάζονται:  

α) Μαθητές/τριες που δικαιολογημένα δεν προσέρχονται σε γραπτή εξέταση πρώτης και δεύτερης 

σειράς. Στην περίπτωση αυτή εξετάζονται γραπτώς και διατηρούν τη βαθμολογία των 

Τετράμηνων. 

β) Μαθητές/τριες που αδικαιολόγητα δεν προσήλθαν  σε γραπτή εξέταση πρώτης και δεύτερης 

σειράς. Στην περίπτωση αυτή εξετάζονται μόνο γραπτώς, χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία των 

Τετράμηνων. Ο βαθμός της εξέτασης είναι ο βαθμός έτους.  

γ) Μαθητές/τριες, που  υστερούν σε ένα (1) ή περισσότερα μαθήματα στο τέλος της σχολικής 

χρονιάς, παραπέμπονται σε γραπτή και προφορική ανεξέταση το δεύτερο δεκαπενθήμερο του 

Ιουνίου. Η γραπτή εξέταση προηγείται της προφορικής και τόσο η γραπτή εξέταση όσο και η 

προφορική ανεξέταση γίνονται από επιτροπή που απαρτίζεται από δύο (2) καθηγητές, οι οποίοι 

ορίζονται από το Διευθυντή του Σχολείου. 

Οι μαθητές αυτοί εξετάζονται στην εξεταστέα ύλη και των δύο (2) Τετράμηνων. 

Στην περίπτωση αυτή, οι μαθητές/τριες θεωρείται ότι επιτυγχάνουν στην ανεξέταση Ιουνίου, αν ο 

μέσος όρος των βαθμών τους στη γραπτή και στην προφορική εξέταση είναι τουλάχιστον δέκα (10) 

και στη γραπτή εξέταση τουλάχιστον έξι (6).  

13. Στασιμότητα στον Γυμνασιακό Κύκλο [Κανονισμός 14] 

Μαθητής/τρια της Α΄ Γυμνασίου  παραμένει στάσιμος/η στις ανεξετάσεις του Ιουνίου, αν 

  Αποτύχει στα Νέα Ελληνικά και στα Μαθηματικά ή 

  Αδικαιολόγητα δεν προσέλθει στις ανεξετάσεις του δευτέρου δεκαπενθημέρου Ιουνίου 

 Μαθητής / τρια της Β΄& Γ΄ Γυμνασίου  παραμένει στάσιμος/η στις ανεξετάσεις του Ιουνίου, αν:  

 Αποτύχει στα Νέα Ελληνικά και στα Μαθηματικά ή  

 Αποτύχει σε τρία (3) ή περισσότερα µαθήµατα ή  

 Αδικαιολόγητα δεν προσέλθει στις ανεξετάσεις του δευτέρου δεκαπενθημέρου Ιουνίου ή  

 Υστέρησε σε µάθηµα που μετέφερε και αποτύχει στην ανεξέταση του Ιουνίου. 

 Αδικαιολόγητα απουσίασε πέραν του είκοσι τοις εκατό (20%) του διδακτικού χρόνου της 

ενισχυτικής διδασκαλίας (ισχύει και για τις τρεις Τάξεις).  

Μεταφορά μαθημάτων 

Ο μαθητής μεταφέρει μέχρι ένα (1) μάθημα από την Α΄ στη Β΄ Τάξη, δύο (2) μαθήματα από τη Β΄ 

στην Γ΄ τάξη, στα οποία απέτυχε στις ανεξετάσεις Ιουνίου, αν δεν μένει στάσιμος. 
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Μαθητής/τρια της Γ΄ Τάξης απολύεται από το Γυμνάσιο εφόσον συγκεντρώνει  βαθμό τουλάχιστον 

8 (οκτώ) σε ένα (1) ή δύο (2) μαθήματα στις ανεξετάσεις Ιουνίου, αν δεν μένει στάσιμος. Νοείται ότι 

στη γραπτή ανεξέταση συγκεντρώνει τουλάχιστον έξι (6).  

14. Συνέπειες μη  πλήρους φοίτησης  [Κανονισμός 18] 

A. Παραπομπή σε ανεξέταση τον Ιούνιο 

 Όσοι/ες σημείωσαν συνολικά 120 μέχρι και 134  απουσίες, των δύο αριθμών 

συμπεριλαμβανομένων παρακάθονται σε ανεξέταση στα εξεταζόμενα μαθήματα και σε 

όσα αποφασίσει ο Καθηγητικός Σύλλογος. Στην περίπτωση αυτή εξετάζονται μόνο 

γραπτώς, χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία των Τετράμηνων. 

 Όσοι/ες σημείωσαν επταπλάσιο περιόδων διδασκαλίας π.χ. σε μάθημα που διδάσκεται  

2 περιόδους τη βδομάδα, αν σημείωσαν 14 απουσίες και άνω εξετάζονται στην εξεταστέα 

ύλη και των δύο (2) Τετραμήνων. 

 Όσοι/ες στο Β΄ Τετράμηνο σημείωσαν από 60 ως 67 απουσίες των δύο αριθμών  

συμπεριλαμβανομένων 

B. Στασιμότητα 

 Όσοι/ες σημείωσαν 135 απουσίες και άνω  

 Όσοι/ες στο Β΄ Τετράμηνο σημείωσαν 68 απουσίες και άνω 

15. Δικαιολόγηση των απουσιών κατά τους μήνες Μάϊο και Ιούνιο  [Καν.18(7) και 24 (ζ) ] 

Μαθητής που απουσίασε για μία (1) έστω περίοδο διδασκαλίας, οφείλει με την επάνοδό    

του  στο σχολείο να  προσκομίσει βεβαίωση του γονέα/κηδεμόνα του ή πιστοποιητικό  

του θεράποντα γιατρού για το λόγο της απουσίας του. Κατά τους μήνες Μάϊο και Ιούνιο  

ο μαθητής υποχρεούται να προσκομίσει το πιστοποιητικό όχι αργότερα από δύο (2)   

εργάσιμες ημέρες. 

16. Τελετή Αποφοίτησης 

Η Τελετή Αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 29 Ιουνίου 2026  στις 8.00 μ.μ. στην αυλή 

του Σχολείου. (Ώρα προσέλευσης: 7.30 μ.μ.)  

Οι μαθητές/μαθήτριες πρέπει να προσέλθουν στην Τελετή με την επίσημη στολή τους, σύμφωνα με 

τους Εσωτερικούς Κανονισμούς του Σχολείου.  

Αγόρια: Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα και μαύρα παπούτσια. 

Κορίτσια: Γκρίζα φούστα ή γκρίζο παντελόνι, μπλε γραβάτα και μαύρα παπούτσια. 

Δεν επιτρέπονται τα βαμμένα μαλλιά και νύχια, το βαμμένο πρόσωπο, το ιδιόρρυθμο κούρεμα και 

το αξύριστο πρόσωπο. 

Στην Τελετή Αποφοίτησης έχουν δικαίωμα να παρευρεθούν όλοι οι Τελειόφοιτοι, 

συμπεριλαμβανομένων και όσων παραπέμπονται σε Ανεξέταση.  

17. Πρόγραμμα Γραπτών Ενιαίων Εξετάσεων και υπολογισμός τελικού βαθμού εξεταζομένων 

μαθημάτων 

Το πρόγραμμα των Γραπτών Ενιαίων Εξετάσεων και το έντυπο υπολογισμού του τελικού βαθμού 

των εξεταζομένων μαθημάτων επισυνάπτονται. 
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